天弘基金管理有限公司关于增聘天弘中证 科技 100 指数增强型发起式证券投资基金 基金经理的公告

1.公告基本信息

基金名称 天弘中证科技 100 指数增强型发起式证券投资基金

基金简称 天弘中证科技 100 指数增强

基金主代码 010202

基金管理人名称 天弘基金管理有限公司

公告依据 《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》

基金经理变更类型 增聘基金经理

新任基金经理姓名 刘笑明

共同管理本基金的其他基金经理姓名 杨超

2. 新任基金经理的相关信息

新任基金经理姓名 刘笑明

任职日期 2020年10月29日

证券从业年限 6年

证券投资管理从业年限 6年

过往从业经历

2014年7月至2016年5月建信基金管理有限责任公司量化研究员;

2016年5月至2017年5月北京极至投资管理有限公司投资经理;

2017年6月至2020年4月中国人保资产管理有限公司基金经理;

2020年4月加盟天弘基金管理有限公司,现任基金经理。

是否曾被监管机构予以行政处罚或采取行政监

管措施

否

是否已取得基金从业资格 是

是否已按规定在中国基金业协会注册/登记 是

3.其他需要提示的事项

基金经理的变更日期为公司对外公告之日。

天弘基金管理有限公司

二〇二〇年十月二十九日